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АНАЛИЗ КАЧЕСТВА ПОДЗЕМНЫХ ВОД

Буяджи Т. Ю., студентка ІІ курса факультета ТВКПиТ
Одесская национальная академия пищевых технологий, г. Одесса

Значительная часть воды на нашей планете скрыта под ее поверхностью. Лишь 
относительно малая доля такой воды выходит на поверхность в виде тихих ключей, 
горных ручейков или бурных пароводяных фонтанов – гейзеров. Основные же массы ее 
тысячелетиями накапливаются в невидимых кладовых, стиснутые между водоупорны-
ми слоями, пока не откроется где-либо свободный выход или не выпустит их на про-
стор дерзкое вмешательство человека.

Подземные воды - это единственный вид полезных ископаемых, запасы которых 
могут возобновляться в процессе эксплуатации, поскольку они являются сложной ди-
намической системой, взаимодействующей с окружающей средой. Поэтому запасы по-
дземных вод подразделяются на статические (так называемые вековые воды) и динами-
ческие (возобновляемые). Эксплуатационные запасы подземных вод определяются рас-
ходом, который может быть постоянно получен за единицу времени.

Для водоснабжения спортивно-оздоровительного лагеря «Южный Буг» распо-
ложенного в Одесской области г. Саврани используется подземная вода источника, ра-
сположенного на  глубине 71 м, на территории лагеря имеется также колодец глубиной 
25 м, который является украшением лагеря, забор воды для питьевых целей из него не 
производят. 

В настоящей работе приведены результаты проверки качества подземных вод, 
расположенных на территории спортивно-оздоровительного лагеря «Южный Буг» 
(табл.).

Анализ проводили методами абсорбционной, эмиссионной спектроскопии, элек-
трохимическими и титриметрическими методами.

Таблица – Результаты определения качества подземных вод СОЛ «Южный Буг»
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проб
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Ca2+,мг/л 73,0 58,0 –
Mg2+,мг/л 50,0 53,0 –
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В результате проведенного исследования можно сделать вывод, что подземные 
воды по своему минеральному составу соответствуют ГСан ПиН для природных вод и 
могут быть использованы в качестве питьевых.

Научный руководитель – ассистент Ливенцова Е.О.

ВОДА  ТА  СУЧАСНІ  ПРОБЛЕМИ  ЕКОЛОГІЇ  ВОДИ

Рябова Т.М. 
ВП «Коледж технології та дизайну»  

Луганського національного університету ім. Т. Шевченко, м. Луганськ

Саме на початку XXI сторіччя, сучасний світ зіштовхнувся із проблемою дегра-
дації екологічних систем і поступового виснаження природних ресурсів, і в саму першу 
чергу водних, від яких залежить існування людства на Землі. Незважаючи на інші краї-
ни, ми вже зараз є свідками водної кризи й в Україні. Спостерігаємо за змінами в якості 
природних і питних вод, не відповідність їх санітарно-гігієнічним і екологічним вимо-
гам, недосконалість їх очищення та ін.

Вода є одним із важливих елементів довкілля. Основними проблемами екології, 
які пов'язані з гідросферою планети, є умови забезпечення населення водою, її якістю 
та можливості її підвищення. До недавнього часу ці проблеми не стояли так гостро, в 
зв'язку з відносною чистотою природних джерел водопостачання та їх достатньою кі-
лькістю. Але в останні десятиріччя ситуація різко змінилася. Значна концентрація місь-
кого населення, різке збільшення промислових, транспортних, сільськогосподарських, 
енергетичних та інших антропогенних викидів призвели до порушення якості води, по-
яві в джерелах водопостачання невластивих природньому середовищу хімічних, радіо-
активних та біологічних агентів. Все це робить ефективне водозабезпечення населення 
провідною проблемою сучасної гігієни.

Експертами ВОЗ встановлено, що 80% всіх хвороб в світі пов'язано з незадові-
льною якістю питної води та порушенням санітарно-гігієнічних та екологічних норм 
водозабезпечення.

Неякісна вода, за переконанням медичних експертів, одна з причин стимулю-
вання таких захворювань, як виразкова хвороба шлунку, жовчнокам'яна хвороба, хво-
роби органів дихання, кишкові  інфекції, вірусний гепатит, холера. Низький, порівняно 
з розвиненими країнами, показник середньої   тривалості життя населення України і 
підвищена смертність (особливо дитяча) у певній мірі пов'язані  зі споживанням неякі-
сної питної води.

Частина запасів прісної води в Світовому океані дуже незначна – всього близько 
4 %. Підраховано, що в стародавні часи витрати води на душу населення становили 12–
18 літрів за добу, а сьогодні – 200–400 літрів. 

Вода – один з найголовніших факторів, які  впливають на тривалість життя лю-
дини. Чиста вода – шлях  до довголіття! Усі ми хочемо жити довго. А рецепт простий: 
берегти воду від забруднення.

Люди поставили себе над природою, забувши, що вони є її частиною і підкоря-
ються її законам. Тож для успішного розв’язання складних екологічних проблем на-
самперед потрібен перехід до утвердження екологічної свідомості як на індивідуаль-
ному, так і на суспільному рівні. Природні ресурси і довкілля як загальнолюдську спа-
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